



Izjava o politici Erasmusa (2021.-2027.)

Misija

Misija Visokog evanđeoskog teološkog učilišta u Osijeku – visoke škole (VETU) je promicanje teološkog visokog obrazovanja i duhovnog rasta, za službu i poslanja u crkvi, a usred izazova suvremenog društva. Misijski poziv i poslanje Crkve u uvjetima koji obilježavaju suvremeni svijet, osobito urbano društvo, sve je složenije. Potreba izvrsnog obrazovanja i stručnog osposobljavanja budućih crkvenih djelatnika i službenika postaje uvjet bez kojeg Crkva više nije u mogućnosti učinkovito navještavati evanđeosku poruku u suvremenom kontekstu mega-trendova: globalizacije kulture, demokratizacije, porasta i migracije stanovništva, eksplozije znanja, raspoloživih informacija, komunikacije i tehnologije, svjetske polarizacije bogatstva i znanja, koncentracije svjetskih centara moći odlučivanja i upravljanja, urbanizacije, krize morala, lokalnih i regionalnih sukoba i ratova, te eksponencijalnog intenziviranja životnog ritma.

Takav suvremeni društveni kontekst stavlja pred Crkvu i sve Kristove sljedbenike dodatne i vrlo ozbiljne izazove u učinkovitom izvršavanju svog poslanja u provođenju posljednje Kristove zapovijedi: Idite i učinite sve narode mojim učenicima...

Vizija

Vizija VETU-a je biti vodeći evanđeoski centar za učenje i istraživanje Kristo-centričnog poslanja u Istočnoj i Srednjoj Europi te svijetu. VETU u Osijeku je međunarodna, interdenominacionalna, visokoškolska, znanstvena i obrazovna ustanova iz oblasti teoloških znanosti. Svrha Učilišta je pružati teološko obrazovanje, njegovati i promicati teološke znanstvene discipline te obavljati druge srodne djelatnosti na pomoć Božjem narodu radi jačanja vjere. VETU osigurava visoko teološko obrazovanje pastorima, svećenicima, propovjednicima, evangelizatorima, vjeroučiteljima i drugim službenicima crkve. Učilište unaprjeđuje teološku znanost tako što provodi znanstveni i istraživački rad, osposobljava studente za samostalan rad u znanosti, pripremajući ih tako za složenost i različitost pastoralnog rada. Vjerovanja i načela VETU-a sukladna su s Apostolskim vjerovanjem, Nicejsko-carigradskim vjerovanjem te se temelje na međunarodnom Lausanskom paktu.

VETU svojom misijom i vizijom nastoji povećati vidljivost i prepoznavanje aktivne uloge teologije u kulturnoj, društvenoj i široj sredini. Sudjelovanje VETU-a u Erasmus programu ključno je za uspjeh našeg strateškog razvoja i održivosti kroz mobilnost pojedinaca, sudjelovanje u projektima suradnje i poboljšanja kvalitete programa, kao i iskustvo studenata i osoblja.



VETU snažno podržava aktivnosti razmjene i međunarodne suradnje te ima dobra iskustva međunarodne suradnje s mnogim sveučilištima diljem Europe, UK-a i SAD-a – VETU je član konzorcija Asocijacije za misijski studij Centralne i Istočne Europe gdje smo u suradnji s ostalim članovima organizirali nekoliko međunarodnih konferencija i okruglih stolova (<https://ceeams.org/conference-archive/>), te Osječki doktorski kolokvij (<https://ceeams.org/doctoral-colloquium/>). VETU također organizira na godišnjoj razini niz aktivnosti u sklopu Tjedna reformacije koje služe kao most između akademske zajednice, crkava i društva (<https://ika.hkm.hr/najave/tjedan-reformacije-u-osijeku-rijec-i-reformacija/>) i slično.

VETU je međunarodna i međukonfesionalna ustanova visoke kvalitete koja promiče ekumenizam i multikulturu (<http://www.evtos.hr/en/about/general-information>). Naši studenti dolaze iz Hrvatske i inozemstva, kako s područja Balkana, tako i zapadne Europe. U tu svrhu VETU je postavio opće politike o dolaznim i odlaznim studentima unutar međunarodne razmjene, a neki od njih aktivno sudjeluju na konferencijama i skupovima koje organiziramo u i izvan granica Hrvatske. U skladu s temeljnim načelima Bolonjske deklaracije, VETU je zainteresiran za unapređenje svojih aktivnosti u pogledu mobilnosti studenata, predavača i osoblja, ali i u područjima kao što su usavršavanje i istraživanje, razvoj novih programa kao zajedničkih magistarskih i/ili doktorskih programa (kao budući korak). Budući da je međunarodna, međudenominacionalna i obrazovna institucija u području teologije, VETU teži akademskoj izvrsnosti te angažiranom, kontekstualnom istraživanju i promišljanju, kao i tome da bude istraživački centar kršćanskih tradicija. Geografski položaj VETU-a u Osijeku, Hrvatska, u trokutu između Srbije, Bosne i Mađarske, u blizini ušća Drave u Dunav, je stoga prirodno mjesto susreta i laboratorij za izgradnju mostova.

Naša knjižnica jedna je od najboljih u široj regiji te broji oko 130.000 knjiga s više od 80% naslova na engleskom, ali i drugim europskim jezicima. VETU nudi i organizaciju događaja i smještajne kapacitete: četiri potpuno opremljene učionice kao i konferencijska dvorana za 250 sudionika, te studentski dom koji je u potpunosti obnovljen s kapacitetom za oko 100 studenata u jednokrevetnim i dvokrevetnim sobama.

Ulazak u Erasmus Plus obitelj jača našu međunarodnu suradnju i razmjenu s obzirom na to da su VETU partneri akademske institucije, ali i organizacije civilnog društva i mreže u području humanističkih znanosti, religije, mira i ljudskih prava. Budući da se nalazi u središtu između zapada i istoka Europe, i južnog Balkana, VETU želi prerasti u centar za razmjenu ideja i praksi za jačanju akademski i stručni studij, te ga povezuju s praksom.

Ciljevi VETU-a u smislu mobilnosti naših predavača, studenata i osoblja su poboljšanje kompetencija kroz šire razumijevanje praksi, politika i sustava u obrazovanju, osposobljavanju i mobilnosti mladih; bolje razumijevanje međupovezanosti između formalnog i neformalnog obrazovanja, strukovnog osposobljavanja i tržišta rada; poboljšane kompetencije stranih jezika za predavače, studente i osoblje; povećana motivacija i zadovoljstvo u svakodnevnom radu itd., kao i povećani kapaciteti za djelovanje na EU/međunarodnoj razini, pojačana suradnja



s partnerima iz drugih zemalja, povećana kvaliteta u pripremi, provedbi, nadgledanju i praćenju EU/međunarodnih projekata, itd.

VETU ima dobru povijest suradnje te prihvaćenosti diplomiranih studenata na inozemnim sveučilištima, te suradnju u razmjeni predavača i u partnerstvima na istraživačkim projektima. Tako, možemo istaći svoju suradnju s Teološkim centrom Mittersill Austria, Oxford Centrom za misijske studije UK, Gordon-Conwell USA, Teološkim sveučilištem Ljubljana, Slovenija, te lokalnim sveučilištima u Osijeku, Zagrebu i Rijeci.

Sudjelovanje VETU-a u Erasmus programu ima sljedeće ciljeve:

1. Povećati broj studenata iz EU i izvan EU (posebno iz balkanskih/predpristupnih zemalja) jer je VETU aktivno uključen u promicanje međunarodne suradnje nudeći akademsko okruženje koje doprinosi kvalitetnom profesionalnom i osobnom razvoju i predavača i studenata
2. Omogućiti veće sudjelovanje predavača i istraživača iz zemalja EU na VETU, temeljeno na dogovorenim okvirima suradnje kao i podržati posjete/razmjene našeg nastavnog i nenastavnog osoblja sa sveučilištima i istraživačkim centrima u Europi kako bi se širili u rasponu i kvaliteti svojih aktivnosti
3. VETU je posebno zainteresiran za sudjelovanje u multilateralnim projektima vezanim uz suradnju na magistarskim i doktorskim studijima, a koji istražuju ulogu religije u miru i ratu, te u suvremenim društvima, sa sveučilištima u i izvan EU. U ovim i sličnim projektima VETU može poslužiti kao laboratorij svojom povezanošću, ali i iskustvom i utemeljenošću u kulturu i povijest šire regije, te može biti poveznica - most s EU.

Prekogranična suradnja ima veliku važnost za VETU i naša očekivanja su da će ona biti potaknuta sudjelovanjem kroz Erasmus program.